Adatbazis mlveletek szamitdgépes kérnyezetben Unaris mUveletek

Az adatbéazis egységét biztositd programkoérnyezet tovabbi rugalmas
megoldasokat is megenged. Egy adatbazison hat6é fuggvényt nem Kkell
feltétlentl az adatbazis Uj oszlopan keresztiul az adatbazishoz kotni[67],
beirhatjuk a fliggvénykifejezést a megfelel6 oszlop feltétel mezGjébe is.
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So6t, latszdlag "rossz” oszlopba irva a fliggvényt[67], a lekérdezés
tovabbra is helyes eredményt ad!
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SELECT rendeles.k, rendeles.db, rendeles.isz
FROM rendeles
IWHERE [InStr{rendeles]![isz], 37 =0)):
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